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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE MARÇO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) seis dia(s) do mês de março de dois mil e vinte e cinco, (06/03/2025), às 17:30 hs 

na sede da C!lmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares da 

Fonseca. situado na rua Ursulino Coimbra N926. nesta cidade. compareceram os 

vereadores Antônia Ana Campeio de Araújo, Raimundo Soares da Silva, Manoel Manins 

de Moura, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais. Galbi Pereira da Silva, José Silva do 

Nascimento, Gilsivan da Silva Rocha, Pedro Ferreira Calisto Neto e José Sérvio Martins 

Filho. A Senhora Presidente. A.ntônia Ano. Campeio de Araújo. havendo número legal de 

vereadores. declarou aberta n Sessão Ordinária solicitando a secretário. Manoel Martins 

de Moura. a fazer a leitura da ata anterior que depois de lida é assinada por lodos aqui 

presentes . 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Não houve matéria 

GRANDE EXPEDIENTE 

A Senhora Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo. facultou a palavra a quem 

desejasse. A Vereadora. Gilsivan da Silva Rocha. questionou a Senhora Presidente em. 

relação a demanda apontada na Sessão do dia vinte e sete de fevereiro do presente ano 

(27/02/2025), em relação a vagas no transponc na área da saúde para uma mãe que faz 

acompar1hamento de seu filho com autismo. visto que foi apontada pela Vereadora. 

M areia Beatriz Rodrigues de Morais. que a requerente, poderia procurar a secretaria de 

saúde, porém a mesma obteve como resposta que não existia possibilidade. A Vereadora, 

Gilsivan da Silva Rocha. cm conversa com avó da criança. disse que o. mesma obteve 

como resposta a possibilidade de incluir a mãe da criança no transpone quando surgir 

demanda para Teresina, cidade onde a mãe executa o tratamento da criança. porém dessa 

forma fica inviável para a Mãe que acompanha a criança. pois o tratamento feito acontece 

n a terça-feira pela manhã e ela tem que sair na segunda-feira por conta da disponibilidade: 

do transpone particular na cidade de Francinopólis que acontece a tarde. considerando 

ainda os dias perdidos de aulas da criança. A Vereadora. Gilsivan da Silva Rocha. com 
suas palavras, afirmou presenciar pessoas ocupando vagas no transpone da saúde do 
município para fins diferentes daqueles os quais deveriam ser usados, afirmou ainda não 
ter provas concretas, mas caso presencie novamente, procurará meio legais os para 
comprovar. A Vereadora, Gilsivan da Silva Rocha, fez apelo para que fosse reconsiderado 
o pedido dessa mãe, embora a possibilidade fosse descanada pela secretaria de saúde, 
poderia a assistência social interceder pela mesma, pois é um direito da criança. A 
Senhora Presidente afirmou não ter encontrado a Secretária de saúde nem de assistência 
social no presente dia para tratar sobre estes assuntos, visto que a demanda foi entregue 
na véspera do feriado e estes encontravam-se indisponíveis no município. Em relação às 
demandas apontadas na sessão passada do dia vinte e sete do fevereiro do presente ano 
(27/02/2025), sobre a questão da iluminação publica nas ruas citadas, foi tomada as 
medias legais para que se inicia o procedimento para verificar o porqu~ desses apagõcs. 
Em relação a passagem molhada, também não foi possível a comunicação com a 
secretária de administração e obras, pois a demanda foi entregue na véspera do feriado e 
esta encontrava-se indisponível no município. A Senhora Presidente se comprometeu em 
trazer resposta sobre as demandas na próxima sessão. A Senhora Presidente pronunciou 
as comissões permanentes da Câmara Municipal de Francinópolis. Comissão de 
Legislação. Justiça e Redação Final, como Presidente o Vereador, José Silva do 
Nascimento e como membros as Vereadoras Mareia Beatriz Rodrigues de Morais e Galbi 
Pereira da Silva. Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização Financeira e Ordem 
Econômica. como Presidente o Vereador Raimundo Soares da Silva e como membros a 
Vereadora Gilsivan da Silva Rocha e o Vereador, Pedro Ferreira Calisto Neto. Comissão, 
de Ética e Decoro Parlamentar, como Presidente o Vereador Manoel Martins de Moura e 
como membros a Vereadora Mareia Beatriz Rodrigues de Morais e o Vereador José 
Sérvio Manins Filho. Onde nenhum Vereador pronunciou-se contra as formações ficando 
aprovada de acordo como foi pronunciada. O Vereador, Pedro Ferreira Calisto Neto, 
aproveitando a demanda trazida pela Vereadora. Gilsivan da Silva Rocha, propôs a 
possibilidade da criação de percentual de vagas destinadas a pessoas deficientes, 
especiais. autismo entre outras, estabelecer número mínimo todos os dias. para que o 
usuário, em caso de dúvidas, possa consultar a lista como também a administração possa 
se resguardar em caso de eventualidade. Dessa forma poderá ser garantido o acolhimento, 
declarou o Vereador. A Vereadora. Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, afirmou que 
pessoas que fazer uso do transponc da saúde com a destinação a consulta em cl!nica até 
consulta médica. Essas consultas são disponibilizadas pelo sistema do SUS e existe a 
possibilidade desta consultar estar disponível. pelo sistema, no dia em que há carro no 
município destinado para esse fim que são nos dias de segunda e quinta, como também 
pode cair no dia cm que não há carro disponível para esse fim. Assim como também, por 
motivos maiores, pessoas com consulta marcada e lotada no carro, acabam não 
despachando com antecedência, o que pode comprometer a efetiva lotação das vogas 

disponíveis. A Vereadora. Gilsivan da Silva Rocha. pontuando a fala da Vereadora, 

Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, justificou a importância de disponibilizar vagas 

exclusivas para grupo de pessoas com prioridade e que precisa do transporte de forma 

recorrente. Acrescentou ainda a grande frota de carros que o município tem. A Vereadora, 

Galbi Pereira da Silva, pontuando a fala da Vereadora, Gilsivan da Silva Rocha. declarou 

que embora o município tenha essa grande frota, todos já tem suas devidas destinações . 

O Vereador, José Silva do Nascimento, com suas palavras, considerando que atua na área 

da saúde pouco mais de uma década, acompanha as demandas que aumentam 

gradalivamente. Citou as aquisições do município em carros com vagas cada vez maiores, 

porém na última aquisição citada pelo Vereador, o veículo adquirido disponibiliza lotação 

inferior a última aquisição. Propôs ainda a poss ibilidade de disponibilizar carros para a 

saúde três dias por semana. O Vereador, Pedro Ferreira Calisto Neto, destacou a 

poss ibilidade de convocar a Secretaria de Saúde e a Secretária de Assistência Social para 

que possa ser entendido e discutido a melhor possibilidade de atender essa demanda. A 

Vereadora, Gilsivan da Silva Rocha, destacou a importância da população em 

acompanhar as sessões presencialmente. O Vereador, Pedro Ferreira Calisto Neto, propôs 

a possibilidade de mudança do horário das sessões para que dessa forma mais pessoas 

pudessem acompanhar as sessões no plenário. Aproveitando a oportunidade o Vereador, 

Pedro Ferreira Calisto Neto, apresentou requerimento, solicitado pela Senhora Presidente 

na Sessão anterior, formalizando o pedido para que seja revista a composição da mesa 

diretora desta casa. Solicitou ainda a Senhora Presidente a possibilidade de convocar o 

Secretário de Esporte assim como os donos dos times para que fosse discutido a questão 

do patrocínio dos times em relação a imagem dos patrocinadores que geralmente são 

divulgadas nos uniformes. 

ORDEM DO DIA 

Não houve matéria 

O Senhora Presidenle, Antônia Ana Campeio de Araújo, agradeceu a presença de todos 

nesta casa Legislativa. Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária, 

de1erminando a secrelário, Manoel Martins de Moura. a lavrar a ata que achada conforme 

e aprovada. vai assinada por todos os vereadores presentes. 

Francinópolis, 06 de Março de 2025. 
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